11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2009 13:03:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2009 13:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72683/answer/72684




YBaxaemnuii KorctanTul! [Tomous BaM MOXKeT perynsgpHas 11010Basd XKU3Hb. TakkKe MOXKeETe
MCIIOJIb30BaTh IIpe3epBaTUBEL CO CIIEI[MaIbHOU IIPOJIOHTUPYIOLel CMa3K0oy U/UIu KpeM OMJia. Ygauu.



